
Jarní zprávičky z naší školičky 

Písmenka už známe, knížky otvíráme 

Celý měsíc provázela naše nejmladší školáky knížka Dášeňka čili život 

štěněte. Půvabnou knížku přečetli, prohlédli si fotky i ilustrace, prolistovali několik 

vydání. Dášeňku si také nakreslili. V Malých Svatoňovicích pak navštívili Muzeum 

bratří Čapků, kde pro ně byl připravený program o Dášeňce. S Dášeňkou plnili 

zajímavé úkoly a dozvěděli se mnoho zajímavého o životě Karla Čapka i jeho bratra 

Josefa. Zvědavě nahlédli také do velmi starých a cizojazyčných vydání této knihy. 

My chodíme do školy, kde pracují dospělí? 

Druháci v rámci prvouky probírali povolání a tak se domluvili s některými rodiči 

a dobrodružné putování mohlo začít. Jak to v takové práci vypadá? Co se tam dělá? 

Co by nás mohlo třeba jednou bavit? Nejdříve jsme navštívili Wikov v Hronově, pak 

přišel pan dřevorubec přímo k nám do školy. K dalším cílům patřila tiskárna ve 

Velkém Poříčí, Hospic Anežky České v Červeném Kostelci, archiv v Trutnově a celé 

putování jsme zakončili v ateliéru Tsunami v Náchodě. Děkujeme za jedinečnou 

možnost nahlédnout do pracovního života dospěláků. Děkujeme rodičům za 

zprostředkování úžasných exkurzí! 

Úspěch v recitaci 

Z okresního kola recitační soutěže si Veronika Wajsarová z 5. ročníku přivezla 

čestné uznání a žákyně 3. ročníku Viktorie Dufková a Marie Janoušková postup do 

krajského kola! Všem dívkám blahopřejeme!  

Den otevřených dveří 

Ve čtvrtek 3. dubna lhotecká školička uvítala nejen pravidelné žáčky, ale i další 
návštěvníky, kteří se rozhodli využít našeho Dne otevřených dveří. Dopoledne bylo 
možné sledovat vyučování přímo v jednotlivých třídách, a tak mnozí, nejčastěji rodiče, 
prarodiče i mladší sourozenci, mohli vidět své školáky přímo v akci. Jarní jarmark 
nabízel mnohé rukodělné výrobky dětí, jarní proutěné a květinové dekorace, pletené 
pomlázky, výrobky ze dřeva, vlny, papíru i kovu, voňavé koláče, mazance, perníčky… 
Odpoledne škola zvala k prohlídce jarně vyzdobených tříd i celé školní budovy. Tuto 
možnost využila řada rodin budoucích žáčků, ale i bývalí školáci, často již v dospělém 
věku.  
 
Maminkám 

Jarní paprsky ať Vás hladí, 

ať zahřejí, když přijde chlad. 

Od dětí k Vám teď slůvka letí: 

Mám Tě moc ráda! Mám Tě rád! 

                                                                                 Za celý školní tým Jitka Česenková 

 



 

 

 


